

व्हाइटपेपर: प्रदाताओं के लिए पीपीटी

चाहे आप एक बड़े स्वास्थ्य देखभाल सेवा प्रदाता हों या एक व्यक्तिगत परीक्षण प्रयोगशाला, आप अपने सभी सकारात्मक परीक्षा परिणामों के साथ संपर्क अनुरेखण और मार्गदर्शन लिंक शामिल कर सकते हैं और स्वचालन का उपयोग करके पारंपरिक महामारी दमन कर्तव्यों का पालन कर सकते हैं। वैकल्पिक PPT-EXT सदस्यता में असीमित पिन जांच, संपर्क अनुवर्ती अनुवर्ती और निगरानी रिपोर्ट शामिल हैं। सेवा सैंडबॉक्सिंग और वर्तमान प्रयासों के अतिरिक्त है

बस अपने रोगियों को अपना गुप्त पिन दें और उन्हें परीक्षा परिणामों, ऑनलाइन संपर्क ट्रेसिंग और संसाधनों के लिए सार्वजनिक महामारी उपकरण में देखें। रोगी बिना किसी मूल्य के साइन अप करते हैं, अपना पिन दर्ज करते हैं, और यदि उचित हो तो देखने के लिए संपर्क ट्रेसिंग लिंक के साथ परीक्षा परिणाम देखें। मार्गदर्शन और संसाधनों के लिए आपके लिंक, अन्य सहायक उपकरणों के साथ, तुरंत उपलब्ध हैं।

ऑनलाइन संपर्क अनुरेखण रोगी द्वारा गुमनाम रूप से एक रमणीय लेकिन पूरी तरह से इंटरफ़ेस में किया जाता है। रोगी अपने काम को बचा सकते हैं और वापस लौट सकते हैं, साथ ही साथ उनकी चेतावनी की स्थिति भी देख सकते हैं। संक्रामक अवधि समाप्त होने के बाद व्यक्तिगत नाम और संपर्क जानकारी हटा दी जाती है।

अधिकांश परीक्षण प्रयोगशालाएं पहले से ही पीपीटी का उपयोग करने के लिए ठीक से सुसज्जित हैं। पीपीटी HL7 रिसेवर को डी-आइडेंट किए गए डेटा को रिपोर्ट करने के लिए बस अपने HL7 सूप या अन्य वर्कफ़्लो सॉफ़्टवेयर को कॉन्फ़िगर करें। एक बार जब मरीजों को अपना पिन मिल जाता है और उन्हें रेफर कर दिया जाता है, तो मरीज की डिलीवरी हो जाती है।

अपने महानगरीय क्षेत्र में परीक्षण प्रदाताओं को व्यवस्थित करें और वायरस स्थान और निकटता चेतावनी वेब सेवाओं के साथ 100% डेटा कवरेज पर जनता की मदद करने के लिए उसी खाते के माध्यम से संचारित करें। बस सभी रोगी पिन की विशिष्टता बनाए रखें और एक ही प्रमाणीकरण क्रेडेंशियल का उपयोग करके संचारित करें।

पीपीटी विशेष रूप से महामारी को समाप्त करने में मदद करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। सिस्टम लाखों परीक्षण परिणामों के लिए स्केलेबल है और इसे उद्योग के अग्रणी हार्डवेयर और स्वचालित विफलता और रिकवरी के लिए सॉफ़्टवेयर के साथ तैनात किया गया है।

अन्य सुविधाओं को देखने के लिए एक परीक्षण प्रदाता के रूप में साइन अप करें जो महामारी को समाप्त करने के आपके प्रयासों का समर्थन कर सकते हैं, जैसे कि वेबसाइट पर ईमेल सूची को जोड़ना और रिपोर्ट करना।

विस्तारित महामारी दमन

विस्तारित महामारी दमन PPT विस्तारित उपकरण (PPT-EXT) सदस्यता के माध्यम से प्रदान किया जाता है। PPT-EXT में संपर्क अनुवर्ती अनुवर्ती, पिन सारांश और निगरानी रिपोर्ट शामिल हैं। सभी पीपीटी-ईएक्सटी उपकरण आपकी स्वास्थ्य सेवाओं या परीक्षण प्रयोगशाला समझौते के माध्यम से या पीपीटी रोगी खाते के भीतर से गोपनीयता और रोगी सहमति पर आधारित हैं। व्यक्तिगत रूप से पहचाने जाने योग्य जानकारी को देखना निकट संपर्क की अवधि के दौरान संपर्क नाम और संपर्क जानकारी तक सीमित है।

संपर्क ट्रेसिंग पर फॉलो-अप स्वचालित चेतावनी के प्रयासों में विफल होने के बाद और वर्तमान में संक्रामक संक्रामक अवधि बीतने के बाद रोगी द्वारा रिपोर्ट किए गए पहचानकर्ताओं को एक वर्तमान ईमेल पते या एसएमएस नंबर पर हल करने तक सीमित है। (एसएमएस रोगी पीपीटी-ईटीएस सदस्यता के माध्यम से उपलब्ध है।) कर्मचारी सीधे उपयोगकर्ता खाते का उपयोग करके संपर्क जानकारी अपडेट कर सकते हैं। PPT अद्यतन सूचनाओं के साथ चेतावनी प्रयासों को फिर से शुरू करता है।

अनुवर्ती टीम के काम का समर्थन करता है। पत्र द्वारा परिणाम फ़िल्टर करें और विभिन्न समूहों को अलग-अलग अक्षर श्रेणियों में वितरित करने और असाइन करने के लिए एक कर्मचारी पासवर्ड बनाएं। कोई भी कर्मचारी एक ही समय में लॉग इन हो सकता है। पिन जांच आपको किसी भी परीक्षा परिणाम के लिए परीक्षा परिणाम वितरण और संपर्क ट्रेसिंग की जांच करने की अनुमति देती है।

महामारी दमन की निगरानी खाते की साख का उपयोग करके प्रेषित आंकड़ों के आधार पर रिपोर्टों के माध्यम से की जाती है। रिपोर्ट में 7 दिन के विभाजन और रेखांकन के साथ सभी प्रमुख चर शामिल हैं। चूंकि रिपोर्ट व्यक्तिगत रूप से पहचान योग्य जानकारी प्रदर्शित नहीं करते हैं, वे सहमति वाले रोगियों (स्वास्थ्य सर्वेक्षण में गिरावट वाले रोगियों को छोड़कर) तक सीमित नहीं हैं। रिपोर्ट चर में अनुबंध अनुरेखण दर और प्रभावशीलता, संचरण से संबंधित गतिविधियां, लक्षण, पूर्व-मौजूदा स्थितियां, तीक्ष्णता, उपचार और पुनः संक्रमण दर शामिल हैं।

PPT-EXT आपके प्रोफ़ाइल से सदस्यता द्वारा उपलब्ध है और पेपल सदस्यता सेवा के साथ एकीकृत है। एक मध्यम स्तर के कर्मचारी और साप्ताहिक बिलों की कीमत के साथ मूल्य निर्धारण बराबर है। आप कभी भी रद्द कर सकते हैं या जब इसकी आवश्यकता नहीं रह जाती है। (ध्यान दें कि मूल परीक्षा परिणाम वितरण, ऑनलाइन संपर्क अनुरेखण, संसाधन लिंक मुफ्त है; शुल्क आधारित सेवाएँ विस्तारित महामारी शमन उपकरण तक सीमित हैं।)

उद्योग के अग्रणी हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर को स्केल और विश्वसनीयता के लिए कॉन्फ़िगर किया गया है। हमारे कर्मचारियों को हजारों दैनिक उपयोग में उत्तरी अमेरिका में सार्वजनिक सामना करने वाली वेब सेवाओं को प्रदान करने का अनुभव है। आत्मविश्वास से पीपीटी को अपनी स्तरित प्रतिक्रिया में कॉन्फ़िगर करें और जोड़ें।

आरंभ करने के लिए, अपने प्रदाता खाते के लिए साइन अप करें, प्रोफ़ाइल का चयन करें और सदस्यता के लिए स्कॉल करें।

इस दस्तावेज़ के भविष्य के अपडेट के लिए publicpandemictools.com पर पृष्ठ के प्रकाशन क्षेत्र की जाँच करें।

वेबमास्टर

सार्वजनिक महामारी उपकरण

कॉपीराइट 2021 @ एसिडियन

9 मई, 2021